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DONNES DE LA FINALE DE COMITE « PROMOTION » DU 26.03.2011
DONNE 10
Donneur S O N E Q1 : Que doit dire E ? 8762
S - 1SA - ? Q2 : Quel est le contrat final ? A10 65
Tous V (dans le silence des adversaires) | R42
105
D10 94 N RV3 S O N E * Texas T (avec un singleton) N
D3 E |R - 1SA - 2P* | ** T agréé car RD vaut Axx O E
ADS876 10 53 - 2SA*- 3T | ou 3T suivi de passe.
RD S V86432 Voir plus loin les réponses aux S
Texas mineurs.
Remarquel : ne pas dire 2 SA en E,avec un singleton. AS
Remarque? : sur 2SA, O doit passer ; VI8742
La réponse 3K n’existe pas dans les livres ! 97
9
DONNE 20
Donneur S O N E | Q1 : Que doit dire O ? D53
N - 1P | Q2 : suite des encheres et AT6
Tous V - ? contrat final ? 10
(dans le silence des V98543
adversaires)
- N | AVI10987 S O N E | *ne pas mettre 3P avec ce jeu N
V10843 E |R - 1P | car cela bloque les réponses O E
ADV975 862 - 2K - 2P* | du partenaire qui a fait une
D10 S AR7 - 2SA*- 4P | enchere auto-forcing. S
(I’annonce 2SA limite le nombre de points et R642
indique qu’ils sont répartis entre C, K et T) D952
R43
62
DONNE 19
Donneur R S O N E |Résultat: -2 et un zéro absolu!
S AV8653 - 1P 2C - | Ouestl'erreur dans ce flop retentissant ?
Tous V 9765 3C 3P 4C X | Jeu déja insuffisant pour mettre 2C et
V10 Fin vraiment trop faible pour mettre 4C.
3P est le contrat du champ.
ADV10964 N 2 S O N E |Les4PsefontsiO tire AP en téte et
D10 O E |9% - 1P - 2K | chutent d’un s’il fait I'impasse au RP.
V8 AD432 |- 2P - 3T
43 S AR752 |- 4P
9753
R72
R10
D986




COURS 17” 2/2
REFLEXION SUR L’UTILISATION DES « ENCHERES DISPONIBLES »
1) Stayman 5 paliers : 1SA, -, 2T, -,
3T --—---- - j’ai les 2 Majeures et 17H (rare mais plus précis que 2SA).

2) Texas mineur : 1SA, -, Texas mineur=> Ou faible et 1SA risque de chuter.

- Ou 3SA est envisageable.

= Ou un chelem est envisageable.
a) Texas Trefle : 1SA, -, 2P, - avec par ex. : Xx, AX, XxxX, RV10 xxx

2SA —-emmeeee- - fitté avec 3 cartes dont 2 gros honneurs (ou As) (info pour 3SA)

b) Texas carreau : 1SA, -, 2SA*, -

**Seul 1éger inconvénient : si I’on joue K, ils seront joués par la main »faible ».

ou 3T -—--------- -> fitté par 2 cartes, ne justifiant pas la recherche de 3SA.

* faire le Texas carreau a 2SA permet les 2 réponses

3T --emmemee- - Je suis intéressé :As 3™ ou 2 gros honneurs (info pour 3SA).**
ou 3K --------—- - fitté par 2 cartes, ne justifiant pas la recherche de 3SA : Arrét.

Inférence : 1SA, -, 2T* * RELAIS, avec ou sans Majeure par 4 et (7)SH.
ou 2K, -, 2SA-------- - 8H, avec ou sans Majeure
ou2C , -, 2SA-------- -> c¢’était sans Majeure ( S8H).
ou2P ,-,2SA-------- -> ¢’était sans Majeure ( 8H).

ou 2SA*,- , Passe si sans Majeure.
ou 3T**, -, 3SA si 8H sans Majeure.

*4/4 Majeur<17H
**4/4 Majeur et 17H

RETENIR :

I’annonce « juste avant » la mineure attendue indique que I’on est intéressé.
(en principe 2 gros honneurs 3™ ou I’As 3"™)

REMARQUE : Ne pas confondre avec les réponses aux Texas mineurs sur 2SA.

TEXAS mineurs sur 2SA | 2SA, -, 3P*, - *Texas T
3SA - je ne suis pas intéressé
ou 4T : palier 3SA dépassé—>j’en

* Tres rares

veux

2SA, -, 4T*, - * Texas K
4SA-> je ne suis pas intéressé.
ou 4K-> ¢a m’intéresse

QUESTION : Comment encherir apres 1SA de réveil :10-12H(jusqu’a 13 sur une majeure) ?

1C,-,-,1SA

-y Y e - Soit on décide de faire des réponses naturelles,
Soit on répond comme apres 1SA d’intervention.

1C,-,-, 1SA,

2T : Texas K ( 6 cartes a K)

2K : Texas impossible (4 c. a P)
2C : Texas P (5 cartes a P)

2P : Texas T (6 cartesa T)
2SA :naturel 12Havec mineures
3T : Texas K puissant.

1P,-,-,1SA, | 2T : Texas K ( 6 cartes a K)
- 2> |[2K:Texas C(5c.aC)

2C : Texas impossible (4 c. a C)
2P: Texas T (6 cartesa T)
2SA :naturel 12Havec mineures
3T : Texas K puissant.

RAPPEL DES ENCHERES DE REVEIL (cours 3”°)

REVEILS

1C, -, -, 1SA : 10-12, jusqu’a 13H
sur ouverture majeure ?

1C, -, -, 2P : 6 cartes +
I’ouverture

1P, -, -, 2C : 6 cartes +
Pouverture

Un réveil au niveau 1 est faible ; un réveil par contre va de 9 a 18H.




